

Opole, dnia 18.09.2019 r.

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW  
ZAINTERESOWANYCH UDZIAŁEM  
W PRZEDMIOTOWYM POSTĘPOWANIU**

Dot. zadania pn.  
**Zakup energii elektrycznej dla obiektów Spółki Wodociągi i Kanalizacja  
w Opolu Sp. z o.o.**

**Nr sprawy EP-252-30/19**

*(organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego jako zamówienie sektorowe)*

Zamawiający działając w oparciu o art. 38 ust. 1, 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, odpowiada na pytania Wykonawcy z dnia 17.09.2019r.

**PYTANIE 1.** dot. paragraf 5 ust. 5 wzoru umowy

Ze względu na fakt, iż OSD odczytuje układu pomiarowe i przesyła dane pomiarowe w różnych terminach dla PPE zamawiającego (NP 5, 16, 20 dzień miesiąca) Wykonawca zmuszony byłby do wystawiania kilku faktur w ciągu miesiąca, mogłoby dojść do sytuacji że Zamawiający otrzymywałby faktury dla np, 2 PPE lub np. 22 a kolejna dla pozostałych w zależności od dat przesłania odczytów przez Operatora. W związku z powyższym wnosimy o modyfikację zapisu w paragrafie 5 ust. 5 wzoru umowy i wyrażenie zgody, aby Wykonawca wystawiał jedną zbiorczą fakturę do 10 dnia każdego miesiąca.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę na wystawianie jednej zbiorczej faktury do 10 dnia każdego miesiąca. W związku z powyższym- dokonuje zmiany zapisów par. 5 ust. 5 wzoru umowy- stanowiącego załącznik nr 10 do SIWZ (zmieniony wzór umowy w załączeniu).

**PYTANIE 2.** dot. paragraf 5 ust 5 wzoru umowy

Ze względu na obowiązującą IRiESD- OSD Tauron i wskazanych terminach na dokonanie zgłoszenia rozpoczęcia sprzedaży, Wykonawca zwraca się o podanie daty podpisania umowy i przekazania niezbędnych danych do dokonania zgłoszenia w OSD.

Jednocześnie informujemy że IRiESD mówi o obowiązku dokonania zgłoszenia 21 dni przed planowanym terminem rozpoczęcia sprzedaży jednak trzeba również wziąć pod uwagę że wykonawca będzie potrzebował czasu na weryfikację przekazanych danych oraz ich dostosowanie do wymogów Operatora (ok. 7 dni roboczych).

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż termin zawarcia umowy z wybranym wykonawcą zostanie wyznaczony bez zbędnej zwłoki przy zachowaniu terminów i rygorów wynikających z przepisów Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych.

**PYTANIE 3.**

Czy dla wszystkich PPE jest to kolejna zmiana sprzedawcy?

**Odpowiedź:** Tak, jest to kolejna zmiana sprzedawcy dla wszystkich PPE.

Czy układy pomiarowe w taryfie B są dostosowane do procedury zmiany sprzedawcy?

**Odpowiedź:** Tak, układy pomiarowe w taryfie B są dostosowane do procedury zmiany sprzedawcy.

**PYTANIE 4.**

Prosimy o wskazanie, czy zamówiona energia elektryczna zostanie w całości przeznaczona na potrzeby własne Zamawiającego, czy też jej część zostanie przeznaczona na działalność koncesjonowaną? W przypadku, gdy zakupiona energia nie zostanie w całości wykorzystana na własne potrzeby, informujemy, iż Zamawiający jest zobowiązany przekazywać Wykonawcy comiesięczne oświadczenia o ilości energii elektrycznej przeznaczonej na własny użytek oraz na działalność koncesjonowaną. Zwracamy się także z prośbą o podanie szacunkowego zużycia energii elektrycznej na potrzeby własne oraz energii podlegającej dalszej odsprzedaży lub innej działalności koncesjonowanej oraz dostosowanie Formularza cenowego i uwzględnienie odrębnych kalkulacji za energię elektryczną przeznaczoną na potrzeby własne oraz odrębnych kalkulacji za energię, która przeznaczona zostanie na działalność koncesjonowaną.

**Odpowiedź:** Zamówiona energia elektryczna zostanie w całości przeznaczona na potrzeby własne Zamawiającego, zgodnie z zapisami pkt 3.2 SIWZ.

*Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ i wiążą Wykonawców.*

Wiceprezes Zarządu  
ds. Ekonomicznych

  
Jolanta Pałosz

Wiceprezes Zarządu  
ds. Technicznych i Inwestycyjnych

  
Mateusz Filipowski